

“割脸党”借敲车窗问路抢劫?

网友转发恐慌微博，济南警方证实系谣言

本报10月22日讯(见习记者 田宇) “如果有人拿着名片，敲你车窗向你问路，千万不要开窗。因为名片后有刀片要割你的脸，然后抢劫!”近日，一条微博引起不少网友关注，发布者煞有介事地称类似事件在济南发生多起，不过经警方证实，这一微博是谣言。

在新浪微博上，网友“光头郑重”20日发布了这条微博，而且称这事是“刚刚交警朋友发的，昨天已经有六辆车报案……

转一下吧!没开车也转了，为了身边有开车的朋友们。”

这条微博引起不少关注，一些网友纷纷转载。有网友称以后要小心了，有的网友甚至称“不管真假，先转了再说”。

22日，记者通过私信询问“名片割脸”事发地时，“光头郑重”回应称是在济南。

“您知道在济南哪个地方发生的，什么时间?”“不是很清楚，没细问。”“光头郑重”回答。当记者再次询问是他哪个交警朋友

发的这条微博时，“光头郑重”不再回应。

随后，记者就这条微博向济南市公安局求证。工作人员向110指挥中心核实后表示，济南并未接到此类报警，这条微博内容为谣言。

22日晚间，记者再次查看“光头郑重”微博，发现这条微博已被删除。

记者在网上检索发现，9月6日，广东深圳就有网友通过微博发布深圳版的“割脸党”，而后这

条信息又“演变”出北京、贵州、浙江、安徽、福建、黑龙江、湖南等多个“地方版本”。

这些版本五花八门，有的还煞有介事地补充说明是“转自××保险公司负责理赔的同学微信”，主要内容则完全一样，因此多地警方也通过官方微博辟谣。

济南市公安局微博管理员孙海东提醒，遇到此类信息切勿恐慌，应先向警方求证，请网友们仔细辨别，不要传谣。



建筑渣土占压路面已半年之久，给行人车辆带来了不便。 本报记者 陈伟 摄

建筑渣土占压道路已半年 康宁家园小区居民开车出行只好绕行数百米

自从4月份开始，槐荫区康宁家园小区居民就发现，北门道路上的建筑渣土越来越多，大都是夜间倾倒，如今渣土带几乎把道路覆盖。尽管小区居民多次向城管部门反映，但是迟迟未能解决。对此，槐荫区城管局表示，滨河南路正在进行整修，他们已经和施工方协商好了，等到道路建成完工后，会彻底清除此处建筑渣土场。

本报记者 陈伟

居民叫苦：
建筑垃圾堵了小区北门

22日早晨9时许，在滨河南路和二环西路交叉口东侧，记者注意到，道路两侧全都是建筑渣土，尤其是道路北侧，渣土有2米多高，侵占了大部分道路。原本宽敞的道路如今只剩二三米宽，仅能容一辆车通行。

范先生在滨河南路和二环西路跑运输，他告诉记者，槐荫区康宁小区的北门就在路口以东，原来道路上干干净净，小区业主出门非常方便。

“自从4月份开始，就陆续有些渣土运输车往这里倾倒，一般都是晚上进行。白天查得比较严，加之路口紧邻二环西路，来

往车辆较多，非法渣土车不敢乱倒，到了夜间他们就来回反复倾倒垃圾。”范先生说。

自从门口有了渣土带，小区业主不再开车走北门了。范先生介绍，业主出门只能从小区南门出，绕行500多米转向北走，十分不便。

康宁小区居民郭女士告诉记者，自从渣土占了道路后，他们就不敢开窗户了。

尽管小区居民向城管部门

多次反映，但是迟迟没有结果。“二环西路宽敞干净，但是道路一侧却有一个建筑渣土场，真是影响省城环境，希望相关部门尽快治理。”一业主表示。

槐荫城管局表示：
滨河南路修好后才能清理

对此，记者采访了槐荫区城管局，相关工作人员告诉记者，康宁小区北门口附近有一个拆迁工地，工地会把拆迁的建筑垃圾就近倾倒在滨河南路和二环西路交叉口东侧。

“当然，我们也不排除有一些其他工地的车在这里乱倒渣土，此类渣土车一般都是夜间倾倒，因此给城管部门监管增加了难度。”该工作人员表示。

22日在建筑渣土场，记者看到有部分人员正在进行紧张施工。一位工作人员告诉记者，他们正在对滨河南路进行打通工作，二环西路已经建成通车了，

滨河南路的主体也已经建设得差不多了，只剩下个别路段的施工还未完成。

“这些建筑渣土存在了约有半年了，对施工也有一些影响，但是目前我们把主要精力放在道路施工中，并未过多考虑这些渣土。”该工作人员说。

槐荫区城管局工作人员则表示，渣土科相关人员已经和施工方进行了沟通，考虑到目前道路建设工期紧张，因此康宁小区北门口的这些建筑垃圾会在滨河南路建成之后，由施工方进行彻底清理。“至于具体清理时间，要看道路完工的时间来确定。”

当心！有人用假苹果手机诱你上当

本报96706热线消息(记者 傅伟 通讯员 齐刚) “要新苹果手机吗？我急着用钱，2000元就卖，真想要还能再便宜！”相信很多人在街上都遇到过这样的事。如果您买了，那就真上当了。近日，济南公安高

新分局的民警就抓获了一名如此当街诈骗的男子。

20日上午9时许，市民小王路经济南高新区银座商城时，一男子不断向他兜售手中的苹果手机，并声称绝对是正品手机，因为手机是偷的，所以急于低价

出手。小王警惕性很高，一边假装打电话与家人商量购买手机，悄悄地报了警，一边又故意和男子讨价还价，拖延时间。

高新公安分局民警和舜华路派出所民警接到报警后迅速出动，到现场将男子抓获，

并从其身上查获3部假苹果手机。

经查，该男子姓肖，湖南人，近日以150元至400元不等的价格购买了3部高仿苹果手机，假冒正品对路人实施诈骗。目前，肖某已被行政拘留。

社区信息

300户老居民 将用上天然气



通气管道已经接到厨房。
见习记者 李文平 摄

本报10月22日讯(见习记者 李文平) 位于西市场街道经三路商业街的300多户居民，今冬有望结束20年使用蜂窝煤、煤气罐的历史，用上干净的天然气。

记者在经三路商业街一栋7层老楼前看到，济华燃气的工人正在施工，正安装室内管道，楼外管道大部分也完工，并接入居民家中。

“20年了，终于接上气了，以前每到冬天还得把煤炉子搬下来，到外面来生炉子。”居民张大爷感慨道。

据居委会主任许爱丽介绍，经三路商业街有十多栋老式居民楼，属开放性小区，居民多属回迁户，房屋为上世纪90年代初建造。“20年来，很多居民家中还保留着煤炉子，烧水做饭呛得眼睛都睁不开，楼道走廊还存储着一堆蜂窝煤，墙都染成了黑色。”许爱丽说。

“因为小区没有物业，居委会就忙着张罗这个事，从2011年就开始联系燃气公司，今年5月份终于和济华燃气签订了协议。”许爱丽说。

“通天然气后，下一步就想着帮大伙供上暖气，得先摸底。”许爱丽说。

鲁能领秀城 举办邻里节

本报10月22日讯(见习记者 王皇) 10月18日至19日，鲁能领秀城通过举办社区文化艺术节暨邻里节丰富社区文化生活，完善社区软配套，促进了邻里之间互动交流。

10月18日，在鲁能领秀城，业主陈阿姨以一支《最炫民族风》广场舞拉开邻里节序幕。“我是大胃王”“天旋地转”等互动游戏让各楼区的业主在欢笑中彼此熟悉。

文艺演出的主持、演员、观众都是社区业主，所有的节目都是业主们自编自演。张女士的儿子在学武术，19日在台上的表演让邻居们赞不绝口。“通过一起准备节目，我们邻居都开始认识，感情变深了。”

除了看演出，社区便民活动也是邻里节重头戏。免费体检、义务理发、以物换物、剪纸书画展、免费电影等系列服务给业主送上了丰富多彩的周末。

据了解，“鲁能领秀城社区文化艺术节”已连续举办了四届，万户业主在邻里节上有了交流机会，不再是城市陌生人。